
 

Maltas apvienības pārvaldes 

Lūznavas pagasta bezmaksas informatīvais izdevums 

Vasaras izdevums 25[7] 2025 

Lūznavas ziņas 

JŪLIJA svētku un piemi-
ņas dienas: 
02.07.-Vasaras Māras diena; 
04.07. –Ebreju tautas genocīda 
upuru piemiņas diena, Jāizkar 
Latvijas valsts karogs sēru no-
formējumā; 
05.07. - XIII Latvijas Skolu 
jaunatnes dziesmu un deju svēt-
ki līdz 13. jūlijam; 
10.07. - Septiņu brāļu diena; 
11.07. - Pasaules populācijas 
diena; 
12.07. - Jūras svētku diena; 
15.07. ES klimata krīzes upuru 
piemiņas diena; 
17.07. - Pasaules emocijzīmju 
(emoji) diena; 
20.07. - Starptautiskā šaha die-
na; 
25.07 - Jēkaba diena; Saldus 
Saule 2025 Festivāls;  
26.07- Annas diena; 
28.07.- Pasaules Hepatīta diena; 
30.07.- Starptautiskā draudzības 
diena. 

Kur pļavas smaržo un dziesmas skan 

______________________________________________________________________ 

Bagātīgās šīgada lietavas veicinājušas 

zāles augšanu un daudzviet publiski 

redzamās un pieejamās teritorijās 

īpašnieki ir aizmirsuši, ka zāles pļau-

šana ir viņu pienākums! Tāpēc aici-

nājums nekavējoties sakopt īpašumus 

atbilstoši saistošajos noteikumos no-

teiktajām prasībām. 
Rēzeknes novada pašvaldības domes 
saistošie noteikumi Nr.24 “Par teritoriju 
un būvju uzturēšanu Rēzeknes novadā”, 
kas apstiprināti 2024. gada 21. martā, 
nosaka kārtību, kādā Rēzeknes novadā 
uztur nekustamā īpašuma teritoriju, kas ir 
publiski redzama, kā arī nosaka prasības 
būvju fasāžu un citu ārējo konstrukciju 
tehniskajam stāvoklim un ārējam izska-
tam. Noteikumi paredz arī, ka nekustamā 
īpašuma teritorijas uzturēšanu un kopša-

nu nodrošina īpašuma īpašnieks vai tie-
siskais valdītājs. Respektīvi – jānodrošina 
zāliena pļaušana: 
1) nekustamā īpašuma teritorijā, kas re-
dzama publiski, zāli pļauj regulāri 1 
(vienu) reizi mēnesī; 
2) nekustamā īpašuma teritorijā, kas nav 
redzama publiski un ir norobežota ar 
sētu vai dzīvžogu, zāli pļauj vismaz 1 
(vienu) reizi gadā. 
Ja teritorija netiek sakopta, informācija 
tiek nodota Rēzeknes novada pašvaldības 
policijai. Par minēto pienākumu neievē-
rošanu var tikt piemērots brīdinājums vai 
naudas sods: fiziskām personām līdz 70 
naudas soda vienībām, juridiskām perso-
nām – līdz 280 soda vienībām. 
Jautājumu gadījumā var sazināties ar Mal-
tas apvienības pārvaldes vadītāja vietnie-
ku saimnieciskajos jautājumos Gati 
Pučku (tālrunis 20221846, e-pasta adre-
se maltasapvieniba@rezeknesnovads.lv). 

Aicinājums sakopt īpašumus – nopļaut zāli 

Jūlijs ir vasaras sirds – mēnesis, kad 
daba plaukst visā pilnbriedā un kat-
ra diena šķiet piepildīta ar sauli, 
smaržu un skaņām. Pļavas vilina ar 
rudzupuķu zilumu, liepas dūc pilnas 
medus, un rīti smaržo pēc rasas un 
silta mājas darba. 
Tautas ticējumi vēsta: 
,,Ja jūlija sākumā bites čakli lido, 
tad cilvēkam būs veiksmīgs un 
darbīgs gads."  
 "Kas jūlijā no rīta agri ceļas un 
zemi apstaigā, to veiksme pava-
dīs līdz pat ziemai.’’ 
"Ja jūlijā redz dubultu varavīksni, jāizsaka vēlēšanās – tā piepildīsies līdz ru-
denim." 
 "Kurā mājā jūlija pilnmēness laikā logā zied sarkana puķe – tur ienāks veik-
sme un saticība." 

Dzīve krāsaini koša kā laika 

kamols, 

kurā ietīts ir viss: 

gaiši rīti un vakara ēnas, 

strauji skrējieni, pastaigas lēnas, 

dziļu sāpju un prieka mirkļi, 

reizēm satverti laimes mirkļi. 

Attīšu kamolu, 

ritināšu, 

varavīksni pār mūžu klāšu. 

(B. Žurovska  

mailto:maltasapvieniba@rezeknesnovads.lv
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No 2024. gada visiem elektriskajiem skrejriteņiem Latvijā ir 
jābūt reģistrētiem Ceļu satiksmes drošības direkcijā (CSDD), 
bet no šī gada 1. jūlija ieviesta arī obligāta civiltiesiskās atbil-
dības apdrošināšana (OCTA). Šīs izmaiņas veiktas ar mērķi 
samazināt negadījumu radīto finansiālo slogu un veicināt 
drošāku uzvedību ceļu satiksmē. Negadījumu skaits ar elek-
troskrejriteņu iesaisti joprojām ir ievērojams – 2024. gadā 
Latvijā reģistrēti 350 negadījumi, no kuriem 70 procentos 
bijuši arī cietušie. Prognozētā OCTA polises cena varētu būt 
no 24 līdz 50 eiro gadā, taču precīza summa būs atkarīga no 
apdrošinātāja, skrejriteņa izmantošanas veida (privāts vai 
izīrēts) un citiem riska faktoriem. 

elektroskrejriteni atļauts vadīt no 14 gadu vecuma, ja perso-
nai ir velosipēda vai jebkuras citas transportlīdzekļa vadīša-
nas tiesības; 

līdz 17 gadu vecumam obligāti jālieto aizsargķivere, bet piln-
gadīgajiem tā ir ļoti ieteicama; 

lietotājiem ieteicams valkāt arī apģērbu ar atstarojošiem ele-
mentiem, īpaši sliktas redzamības vai intensīvas satiksmes 
apstākļos; 

braucot ar skrejriteni, jāievēro maksimālais ātrums – 25 km/
h; 

satiksmē jāuzvedas atbildīgi – uz ietvēm priekšroka vienmēr 
ir gājējiem, bet pa brauktuvi drīkst pārvietoties tikai tajās 
vietās, kur atļautais ātrums nepārsniedz 50 km/h; 

aizliegts braukt reibumā vai pārvadāt pasažierus; 

elektroskrejritenis obligāti jāreģistrē CSDD, tai skaitā pašiz-
gatavotie un pārbūvētie modeļi. 
Lai veicinātu drošību uz ceļiem, Pašvaldības policija un 

Valsts policija pastiprināti uzraudzīs, vai elektroskrejriteņu 
vadītāji ievēro Ceļu satiksmes noteikumus un uzvedas atbil-
dīgi. Īpaša uzmanība tiks pievērsta tādiem pārkāpumiem kā 
braukšana bez nepieciešamās apdrošināšanas (OCTA), 
braukšana pa neatļautām vietām, nepilngadīgo dalība satik-
smē bez ķiverēm, kā arī citiem drošības noteikumu pārkāpu-
miem. 

Saskaņā ar Ceļu satiksmes likuma 68. pantu, par piedalīšanos 
ceļu satiksmē ar elektroskrejriteni bez derīgas obligātās civil-
tiesiskās transportlīdzekļa apdrošināšanas (OCTA) ir pare-
dzēta administratīvā atbildība – naudas sods no divām līdz 
četrpadsmit naudas soda vienībām, kas atbilst 10,00 EUR 
līdz 70,00 EUR. Likuma ietvaros: valsts policija ir atbildīga 
par administratīvo pārkāpumu procesu veikšanu, tostarp 
attiecībā uz Ceļu satiksmes likuma 68. pantu (saskaņā ar 83. 
panta pirmo daļu); 

pašvaldības policija savukārt ir tiesīga veikt administratīvo 
pārkāpumu procesus arī par 68. un 68.¹ pantā noteiktajiem 
pārkāpumiem (saskaņā ar 83. panta trešo daļu). 
Elektroskrejriteņi kļuvuši par ērtu pārvietošanās veidu, īpaši 
pilsētās, un regulējuma ieviešana šajā jomā ir solis uz priekšu 
sabiedrības drošības veicināšanā. Taču būtiski ir turpināt arī 
pilsētvides infrastruktūras pielāgošanu drošai mikromobilitā-
tei, kā arī sekmēt sabiedrības izpratni par katra ceļu satik-
smes dalībnieka atbildību. Skrejriteņa reģistrācija un OCTA 
polise nav tikai pienākums – tas ir arī katra lietotāja ieguldī-
jums kopējā drošībā. 

Sagatavoja Katrīna Grietiņa, sabiedrisko attiecību speciāliste 

Veicinot ilgtspējīgu saimniekošanu Latvijas mežos un aicinot 
meža īpašniekus runāt par labas mežsaimniecības prakses uzturē-
šanu, izsludināta pieteikšanās Latvijas Meža īpašnieku biedrības 
konkursam “Sakoptākais mežs”. Konkurss noritēs jau devīto 
gadu, un savu pieteikumu ikviens interesents var iesniegt līdz 25. 
jūlijam. 
Konkursa nolikums un papildu informācija par pieteikšanos un 
vērtēšanas kritērijiem meklējami šeit: https://mezaipasnieki.lv/
lv/piesakies-konkursam-sakoptakais-mezs-2025. 
Konkursa organizētājs ir Latvijas Meža īpašnieku biedrība. 
Papildu informācija: 
Ena Enia Gavare 
Latvijas Meža īpašnieku biedrības organizētā konkursa 
„Sakoptākais mežs” 
Projektu vadītāja 
Tālr. 29179766 
e-pasts: enia.gavare@mezaipasnieki.lv 

____________________________________________________________________________________________ 

Izsludināta pieteikšanās konkursam “Sakoptākais 

Elektroskrejriteņiem – obligāta reģistrācija un OCTA 

https://mezaipasnieki.lv/lv/piesakies-konkursam-sakoptakais-mezs-2025
https://mezaipasnieki.lv/lv/piesakies-konkursam-sakoptakais-mezs-2025
http://tel.29179766/
mailto:enia.gavare@mezaipasnieki.lv
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SIA “ALAAS”, vienotais reģistrācijas numurs 42403013918, juridiskā adrese: “Križevniki 2”, Križevņiki, Ozolaines pa-

gasts Rēzeknes novads LV-4633, 2025. gada 2. jūlijā Sabiedrisko pakalpojumu regulēšanas komisijai iesniedza Sadzīves 

atkritumu apstrādes tarifa projektu, kas ir aprēķināts saskaņā ar 27.06.2024. SPRK padomes lēmumu Nr.1/4 “Nešķirotu 

sadzīves atkritumu apstrādes tarifa un sadzīves atkritumu apglabāšanas tarifa aprēķināšanas metodika”.  

 

Piedāvātais tarifs varētu stāties spēkā 2026. gadā 1. janvārī. Spēkā esošā tarifa izmaiņas ir saistītas ar izmaksu pieaugumu 

vairāk par 5%, tai skaitā pieaugumu pamatlīdzekļu nolietojuma izmaksās saistībā ar investīcijām poligona infrastruktūrā, 

personāla izmaksās, iekārtu ekspluatācijas izmaksās.  

Priekšlikumus un ieteikumus par tarifa projektu rakstveidā vai elektroniski var iesniegt pa pastu “Križevniki 2”, Križe-

vņiki, Ozolaines pagasts Rēzeknes novads LV-4633, e-pastu: sia.alaas@inbox.lv , kā arī Sabiedrisko pakalpojumu regulē-

šanas komisijai Rīgā, Ūnijas ielā 45, faksa Nr. 67097277, e-pasta adrese: sprk@sprk.gov.lv.  

Aktuāla informācija par sadzīves atkritumu apstrādes tarifa projektu 

 
Sabiedriskā pakalpoju-
ma veids 

DRN likme 
saskaņā ar 
Dabas re-
sursu no-

Laika peri-
ods 

Spēkā eso-
šais tarifs ar 
DRN (bez 
PVN) 

Piedāvātais 
tarifs ar 
DRN (bez 
PVN) 

Tarifa palie-
linājums/ 
samazinā-
jums  (%) 

Sadzīves atkritumu ap-
strāde 

120 2025. gads 136,98 166,22 21 

130 2026. gads 141,86 
EUR 

171,06 
EUR 

Visās Rēzeknes novada neoficiālajās peldvietās atļauts peldēties 

___________________________________________________________________________________________________ 

Veselības inspekcija informē par Rēzeknes novadā 

veiktajiem peldūdens kvalitātes testēšanas rezultātiem 

neoficiālajās peldvietās. Ūdens paraugi ņemti laikā no 

1. līdz 4. jūlijam, un mikrobioloģiskie rādītāji visās tes-

tētajās peldvietās atbilst noteiktajām normām – peldē-

ties ir atļauts.  

Vairākas Latvijas neoficiālās peldvietas, pateicoties ak-

tīvai pašvaldību iesaistei, tiek apsaimniekotas, labiekār-

totas un atbilstoši uzturētas, nodrošinot higiēnas prasī-

bu ievērošanu. Daudzviet arī peldsezonas laikā organi-

zēt ūdens kvalitātes pārbaudes par pašvaldības līdzek-

ļiem.  

Veselības inspekcija ik gadu apkopo iesniegtos neofici-

ālo peldvietu ūdens analīžu rezultātus, un tie tiek pub-

liskoti teritoriālā iedalījuma veidā – norādot paraugu 

ņemšanas vietu, laiku, ūdens kvalitātes rādītājus un 

inspekcijas slēdzienu par atļauju peldēties. Datu aktua-

lizēšanu veikt pēc jaunu analīžu rezultātu saņemšanas. 

Jāņem vērā, ka ne visās neoficiālajās peldvietās pārbau-

des veic regulāri visā peldsezonas garumā – ūdens kva-

litāti laboratoriski pārbauda pēc pašvaldību ieskatiem 

un iespējām no vienas līdz piecām reizēm sezonā.  

Aicinām iedzīvotājus, atpūšoties pie ūdens, ievērot 

drošības nosacījumus – peldēties tikai drošās un tam 

paredzētās vietās, nepamest bērnus bez uzraudzības 

un ievērot piesardzību.  

mailto:sia.alaas@inbox.lv
mailto:sprk@sprk.gov.lv
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JAUNUMI—Bibliotēka 

 

 

 

Vasara pašā ziedu plaukumā, bet tāda lietaina pagadījusies. Cik un kādas grāmatas jau esi izlasījis šajā vasarā? 
Iespēja papildināt savu izlasīto, izdzīvoto grāmatu sarakstu.  Šoreiz latviešu autoru darbi dažādām interesēm. 
Vai zini, ka bibliotēkā pieejamas arī spēles? Tās vari spēlēt uz vietas bibliotēkā, kā arī paņemt spēlēšanai uz mā-
jām. 
 Atnāc uz Lūznavas pagasta bibliotēku pēc jaunākajām grāmatām, žurnāliem un spēlēm! 
Ar cieņu, 
Vita Gaile 
Lūznavas pagasta 
bibliotēkas vadītāja. 
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Lūznava- Cesvaine- Sarkaņu pagasts- Madona- Barkavas 

pagasts- Lūznava 

Krustdūrienu gleznu galerija - Vinetas Meisteres rokdarbi 

(1,5h) 

Veidenbauma iela 11, Cesvaine,+371 29761510 (Vineta Meistere, 

LV) 

Cik smalka ir rokdarbnieces Vinetas Meisteres nodarbošanās - 

izšūšana kaligrāfijas līmenī (tūkstošiem krustdūrienu, milimetru 

precizitāte, desmitiem krāsu toņu vienā darbā) - to var izprast un 

novērtēt tikai dzirdot saimnieces aizrautīgo stāstu.  

 

PIEDĀVĀJUMS: 

* Ekskursija. Gleznu galerijā apskatāmas 116 izšūtās gleznas, to 

starpā arī pasaulē zināmu autoru gleznu reprodukcijas. 

* Galerija iekārtota privātmājā, kur telpas un pagalms pielāgots 

ciemiņu uzņemšanai.  

* Jaunums! Rokdarbu meistarklases - dekupāža, ziepju vārīšana. 

* Jaunums! Ziepju vārīšanas meistarklase skolēniem.  

Nodarbības garums 1-1,5 h. Grupā līdz 30 bērnu. Cena - 5 EU-

R/pers. Meistarklases un gleznu galerijas gaisotni piedāvā arī 

interesentiem  uz  dzimšanas dienu pasākumiem un izlaidumiem. 

Novada robežās - arī izbraukuma meistarklases. 

* Rokdarbu iegāde.  

* Saimniece aizraujas ar porcelāna trauku, riekstkožu un uzpirk-

steņu (2025. gada aprīlī - 408 gab.) kolekcionāšanu, arī ar telpau-

giem, jo īpaši - sukulentiem, un cep gardu maizīti.  

Apmeklējums par ziedojumu! 

Cesvaines pils - ekskursijas ar gidu(1h) 

Cesvaines pils ir Eiropas mēroga historisma paraugs, kurā apvie-

nojas arhitektūra, tēlniecība, metālmāksla un glezniecība. Pils 

īpašnieks  Ādolfs Gerhards Boriss Emīls fon Vulfs (1857 - 

1904)  ēku ceļ no 1893. līdz 1896. gadam kā Cesvaines muižas 

jauno kungu māju. To projektējuši prominentie Berlīnes arhitekti 

H. Grīzenbahs un A. Dinklāge.  

Lai rastos senas arhitektūras iespaids, no kaltiem laukakmeņiem 

būvētajā Cesvaines pilī izmantoti romānikas, gotikas, renesanses 

un jūgendstila elementi. Jaunā pils daļēji uzcelta vietā, kur bijusi 

gan vecā kungu māja, gan viduslaiku pils. 

PIEDĀVĀJUMS: 

* Pils apskate. 

* Skatu tornis (skatu platformas augstums – 21 m). 

* Mākslas un vēstures izstādes. 

* Ekskursija ar gidu pilī, tel. 28337703, 64852225 

(pils@cesvaine.lv). 

Ieejas biļete pilī: 

6 EUR pers./ 2,50 EUR pers. pensionāriem, grupā 10 pers.un < 

GIDA PAKALPOJUMI (papildus ieejas maksai pilī): 

Ekskursija Cesvaines pilī (45 min.)               

 2 EUR pers. grupā līdz 10 pers.; 

* 25 EUR grupai līdz 29 pers.;  

vai Ekskursija Cesvaines pilī un pilsmuižā (1 h 30 min.) 

LV: * 3 EUR  pers. grupā līdz 10 pers.; 

* 30 EUR grupai līdz 29 pers.; 

Pie sievasmātes - brīvdienu māja, ēdināšana  Grūbas, Cesvai-

nes pagasts,  29247779 (Anita Greidiņa)(45 min) vai: 

Kuilis – krodziņš (45 min) A.Saulieša iela 2b, Cesvaine,t: 
26811351 atrodas Cesvaines tirgus laukumā.  
* Omulīgā gaisotne, laipnā apkalpošana un garšīgais ēdiens ilgus 
gadus sagaida pusdienotājus ikdienā, ģimenes svētkos un ciemi-
ņus tūrisma sezonā.PIEDĀVĀJUMS: 
 "mājasvirtuve"; 
* siltas pusdienas, izdevīgs dienas piedāvājums; 
 

Rakuķi - kallu dārzs, liliju kolekcija, floristikas meistarkla-

ses (45 min), Rakuķi, Sarkaņu pagasts, 25856954 (Valentīna 

Gailīte) 

Kurš gan nezin balto un cēlo kallu ziedu, bet vai Jūs zinājāt, ka 

kallas var ziedēt arī citās košās krāsās. Apskatīt krāsainos kallu 

ziedus ciemos aicina "Rakuķu" māju saimniece Valentīna Gailīte. 

Kallu audzēšana ir viens no Valentīnas hobijiem, kurš īpaši aktu-

āls kļūst vasaras viducī - kallu ziedēšanas laikā. Saimnieces dārzā 

aug ap 40 šķirņu kallas.  

 

Aizbraucot ciemos, varēsiet redzēt šo netipisko ziedu kolekciju, 

uzzināt par kallu audzēšanas prasībām, kā arī iegādāties stādus vai 

pasūtīt sev tīkamo šķirņu sīpoliņus. Valentīnas aizraušanās ir arī 

floristika, kas lielformāta kārklu pinumos atspoguļojas arī saim-

nieces pagalma ainavā. 

 

Vasaras sezonā saimniece piedāvā radošās darbnīcas (Jāņu vai-

nagu, ziedu pušķu veidošanā) gan pasākumos, gan savā pagalmā. 

Īpašs, paša veidots svētku pušķis no saimnieces dārza ir skaista 

dāvana sev un citiem! 

 
EKSKURSIJA: 

* Kallu kolekcijas apskate (40 šķirnes). 

* Padomi kallu audzēšanā. 

* Kallu iegāde vai pasūtīšana. 

* Lilliju kolekcija. 

* Daudzgadīgo augu kolekcija (tapšanas stadijā). 

 

Ekskursijas cena - 1 EUR pers. 

Apmeklējumi tikai vasarā pēc iepriekšēja pieteikuma! 

Madonas ekskursijas laikā(1,15 h, (75min) dzirdēsiet par Bir-

žu muižu, uzzināsiet kāds sakars dzelzceļam ar vietas attīstību, 

noskaidrosiet, kāpēc Madona ir Latvijas ziemas galvaspilsēta 

un kāpēc Madonā godā tiek turēts dziedātājs gailis, uzzināsiet - 

kas Madonā jānogaršo, apskatīsiet Madonas strūklakas, Mī-

lestības gravu un kaut nedaudz sajutīsiet pilsētas šarmu un ik-

dienas ritmu.  

 

PIEDĀVĀJUMS: gids 29130437 (Sanita Soma LV) 

* Laiks - 1 stunda + 15 minūtes. 

* Norise - sākumā iesim pastaigā pa Madonas centru, tad brauk-

sim lielāku loku pa kvartāliem, ekskursiju noslēgsim sporta un 

atpūtas  bāzē "Smeceres sils".   20 euro no grupas 

Māmuļa – kafejnīca (45 min), Parka iela 12, Madona, 

29424634, 29104869 (Andrejs) 

IZKLAIDE 

https://www.visitmadona.lv/lv/apskates-objekti-kultura11?455
mailto:pils@cesvaine.lv
https://www.visitmadona.lv/lv/edinasana111?478
https://www.facebook.com/smeceressils/
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Rēzeknes novada dienas 2025 

Ar saukli “Sajūti Rēzeknes novadu!” tiek izziņoti šī gada Rēzeknes novada dienu pasākumi, kas 
ļaus sajust novadu ar visām piecām maņām. No 18. līdz 20. jūlijam piecās Rēzeknes novada ap-
vienībās norisināsies svētku svinības, kuru laikā katram būs iespēja tās izbaudīt tirdziņos, kon-
certos, meistarklasēs un paraugdemonstrējumos. 
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Rēzeknes novada pašvaldība aicina darbā kultū-
ras pasākumu organizatoru Maltas pagasta kultū-
ras namā 

Rēzeknes novada pašvaldības iestāde “Kultūras un tūrisma 
pārvalde” (reģ. Nr. 40900040015) izsludina atklātu konkur-
su uz vakanto Kultūras pasākumu organizatora vietu uz 
noteiktu laiku (līdz 2026. gada martam). 
Maltas pagasta kultūras namā – 1,00 slodze (iespējama ne-
pilna darba slodze, bet ne mazāka kā 0,5 slodze). 
Amata kandidāti līdz 2025. gada 16. jūlija plkst. 16.00 ie-
sniedz Rēzeknes novada pašvaldības Centrālās pārvaldes 
pastkastītē pie ieejas (Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 95a, LV-
4601) vai nosūta pa pastu uz iepriekšminēto adresi, vai no-
sūta uz e-pastu ktp@rezeknesnovads.lv šādus dokumentus: 
dzīvesgājuma aprakstu (CV); 

pieteikuma anketu; 

izglītību apliecinošu dokumentu kopijas; 

motivācijas vēstuli; 

likuma noteiktajā gadījumā, dokumentu, kas apliecina valsts 
valodas zināšanas tādā apjomā, kādas nepieciešamas amata 
pienākumu veikšanai. 
Pamatdarba atalgojums pirms pārbaudes laika 1,0 darba 
slodzei – 988,00 EUR (pirms nodokļu nomaksas), pēc pār-
baudes laika – atbilstoši novērtējumam. Nepilnas darba 
slodzes gadījumā atalgojums ir proporcionāls darba slodzei. 

Kontaktpersona detalizētākas informācijas saņemšanai – 
Sintija Tihomirova, Kultūras un tūrisma pārvaldes vadītājas 
vietniece, tālr. 28881563, e-

pasts: sintija.tihomirova@rezeknesnovads.lv. 

Rēzeknes novada pašvaldības iestāde “Kultūras 
un tūrisma pārvalde” (reģ. Nr. 40900040015) iz-
sludina atklātu konkursu uz vakanto Kultūras pa-
sākumu organizatora vietu Lūznavas pagasta kul-
tūras centrā (0,5 darba slodze uz nenoteiktu lai-
ku). 
 
Amata kandidāti līdz 2025. gada 16. jūlija plkst. 
16.00 iesniedz Rēzeknes novada pašvaldības Centrālās pār-
valdes pastkastītē pie ieejas (Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 
95a, LV-4601) vai nosūta pa pastu uz iepriekšminēto adre-
si, vai nosūta uz e-pastu ktp@rezeknesnovads.lv šādus do-
kumentus: 
dzīvesgājuma aprakstu (CV), pieteikuma anketu; 

izglītību apliecinošu dokumentu kopijas;motivācijas vēstuli; 

likuma noteiktajā gadījumā, dokumentu, kas apliecina valsts 
valodas zināšanas tādā apjomā, kādas nepieciešamas amata 
pienākumu veikšanai. 
Ar konkursa nolikumu var iepazīties Rēzeknes novada paš-
valdības mājaslapā www.rezeknesnovads.lv. 
Pamatdarba atalgojums pirms pārbaudes laika 0,5 darba 
slodzei – 499,00 EUR, pēc pārbaudes laika – atbilstoši no-
vērtējumam. 

Kontaktpersona detalizētākas informācijas saņemšanai – 
Kultūras un tūrisma pārvaldes vadītāja Daiga Miščenko, 
tālr.: 26531338, e-
pasts: daiga.miscenko@rezeknesnovads.lv 

Rēzeknes novada pašvaldība, Maltas apvienības pār-
valde (reģ. Nr. 40900027426, adrese: Brīvības iela 6, 
Malta, Maltas pagasts, Rēzeknes novads, LV-4630) 
izsludina atklātu konkursu uz vakanto Maltas apvienī-
bas pārvaldes lietveža amatu Lūznavas pagastā. 

Pamatdarba atalgojums 815,00 EUR pārbaudes laikā, pēc 
pārbaudes laika – atbilstoši novērtējumam. 

Amata apraksts – atrodams pašvaldības mājas-
lapā www.rezeknesnovads.lv 

Dokumenti ar norādi “Konkursam Maltas apvienības pār-
valdes vakance lietvedis Lūznavas pagastā līdz 2025. ga-
da 14. jūlija plkst. 14.00 jānosūta uz e-
pastu maltasapvieniba@rezeknesnovads.lv vai aizlīmētā 
aploksnē līdz 2025. gada 14. jūlija plkst. 14.00 jāiesniedz 
personīgi iestādē Maltas apvienības pārvalde, lietvedei 3. 
kab., Brīvības iela 6, Malta, Maltas pagasts, Rēzeknes no-
vads. 
Kontaktpersona detalizētākas informācijas saņemšanai – 
Maltas apvienības pārvalde vadītājs Edgars Blinovs, 
tālr. 27870687, e-
pasts: maltasapvieniba@rezeknesnovads.lv (prombūtnes 
laikā – Gatis Pučka, mob. 20221846). 

 

______________________________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________________________

DARBA VAKANCES 

mailto:ktp@rezeknesnovads.lv
tel:28881563
mailto:sintija.tihomirova@rezeknesnovads.lv
mailto:ktp@rezeknesnovads.lv
http://www.rezeknesnovads.lv/
tel:26531338
mailto:daiga.miscenko@rezeknesnovads.lv
http://www.rezeknesnovads.lv/
mailto:maltasapvieniba@rezeknesnovads.lv
tel:27870687
mailto:maltasapvieniba@rezeknesnovads.lv
tel:20221846
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Izdevējs: 
Maltas apvienības pārvalde  
Reģ.Nr. 40900027426 
Adrese: Pils iela 6, Lūznava, Lūznavas pag.,  
Rēzeknes novads, LV - 4627 
Darba laiks: 8.00 – 12.00, 12.30 – 16.30 
E-pasts: info@luznava.lv;  
Tālrunis: 64607421  
Rekvizīti:  
Banka: SWEDBANK  AS 

Norēķinu 
konts: LV45HABA0551046064410  
 
Tirāža: 200 eksemplāri 
www.luznava.lv 
 
 

Maltas apvienības pārvaldes Lūznavas pagasta bezmaksas informatīvais izdevums 
Lūznavas ziņas 

 

 

 Izsludināts 2025. gada uzņēmējdarbības projektu 

konkurss uzņēmumu radīšanai un attīstīšanai 

Mākslu un garšu festivāls ir tradicionālais notikums  Lūznavas muižā, kas pulcē apkārt tuvākus 

un tālākus ciemiņus, māksliniekus un garšu speciālistus. 

mailto:info@luznava.lv

